
 

                   

平 成 ２ ３ 年 度 ３ 月 号  

                             木津川市食育推進委員会 
 

 

木津川市では、昨年度に続き、文部科学省から「栄養教諭を中核とした食育推進事業」の

委託を受け、上狛小学校・棚倉小学校・山城中学校の３校で食育を進めてきました。学校・

家庭・地域が連携し、地域の特性を生かした多くの取組を実践することができました。 

 

保護者のみなさまには、今年度の６月と１月に食育のアンケートにご協力いただき、あり

がとうございました。今年度実践してきた地産地消の取組や朝食をテーマにした取組につい

て、６月と１月に実施したアンケート結果を比較しながら、変化のみられた結果をお伝えし

ます。 
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家庭の食事に地元の食材を使用していますか（小・中保護者）

よく使用している ときどき使用している あまり使用していない 使用していない 無記入

今年度の

６ 月 に 比

べ、地元の

食材をよく

使うご家庭

が増えまし

た。 
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給食に地元でとれた食べ物が出たとき、あなたはどう思いますか

（小学校）

平成23年6月

平成24年1月

％ 

小学校では、

今年度の６月

に比べ、山城町

でとれたもの

はおいしい、残

さず食べよう

と思う児童が

増えました。 
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今日の朝ごはんは何でしたか（小学校）

主食＋おかず 主食＋デザート・果物 主食のみ（＋飲み物）

汁物・おかずのみ デザート・果物のみ 菓子類

食べていない 無記入 分類しにくいもの

今 年 度 の ６

月に比べ、朝食

に主食と何ら

かのおかずを

食べている児

童 は 34 ％ か

ら 4４％に増

え、主食のみ

（＋飲み物）の

児 童 は 49 ％

か ら 37 ％ に

減りました。 

食育の取組を通し、朝食の大切さや地場産物への興味・関心が高まったように感じます。

食べることは一生続きます。食を通して健やかな体と豊かな心がはぐくめるよう、これか

らも地域・家庭・学校が連携し、食育を進めていきたいと思っています。ご協力よろしく

お願いします。 
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中学校

小学校

モーニング５分間スタディを終えて、朝ごはんについてわかりましたか

わかった まあまあわかった あまりわからなかった 全くわからなかった 無記入

 ９月～１月

に実施したモ

ーニング５分

間スタディで

朝ごはんにつ

いて学習し、朝

ごはんの大切

さなどについ

て「わかった」、

「まあまあわ

かった」と答え

た児童・生徒は

小学校で約９

割、中学校で約

７割でした。 
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あなたのご家庭では、朝食を毎日用意していますか（小・中保護者）

毎日用意している 週に４～６日用意している 週に１～３日用意している

ほとんど用意しない 無記入

ほ と ん ど

の ご 家 庭 で

毎 日 朝 食 を

用 意 し て い

る こ と が わ

かります。 
 

今 年 度 の

６月に比べ、

朝 食 を 毎 日

用 意 す る 家

庭 が 増 え ま

した。 
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